



УРОК

о научно-практической конференции,

Сестрорецк все чаще и чаще называют городом праздников и фестивалей. Теперь положено начало еще одному проекту – проведению в нашем районе научно-практических конференций с участием молодежи.

28 апреля, в пятницу, в кинотеатре "Курортный" состоялось необычное мероприятие: конференция – открытый урок истории, посвященный 55-ти летней годовщине Победы в Великой Отечественной Войне.

Зал не был заполнен до отказа, все же рабочий день. Но когда видишь ветеранов и сидящих рядом с ними школьников, понимаешь – все в России будет как надо, не сломили в далекие сороковые, не удастся и сейчас. Приятно сознавать, что связь поколений не нарушена, и наши дети готовы учиться у старших. Как выяснилось, современная молодежь не хочет повторить ошибок прошлого, но и не отвергает то хорошее, что было когда-то.

В фойе была оформлена выставка детских работ. Рисунки и поделки на тему войны, о прошлом, настоящем и будущем нашего Курортного городка бесспорно порадовали гостей.

И вот свет погас. На сцене юные актеры театра "Муравейник" и их руководитель Антон Духовской. Публике (а это ветераны войны, педагоги и ученики школ, военнослужащие, руководители района) был представлен

отрывок из спектакля "Каддиш". Было радостно и горько, глядеть на ребят. Радостно от того, что все они понимают правильно, по-взрослому. А горько, потому что история, представленная ими – грустная: дети в немецком концлагере.

Открыл конференцию Глава теруправления Курортного района А.Д. Беглов. Глава администрации поздравил всех с наступающими праздниками и рассказал о необходимости проведения таких встреч.

Затем ведущие, педагоги 434 школы – Левшин Р.А. и Ушакова Ж.В., представили гостей встречи – членов "Союза офицеров запаса" и "Всероссийского офицерского собрания". Им было предоставлено слово для докладов. Первым выступил председатель В.О.С., кандидат исторических наук, действительный член международной академии народов мира "Элита" В.Г. Зорченко.

В своем докладе, на основании исторических фактов он попытался разоблачил желание западных и отечественных авторов исказить правду о войне, дать неверную трактовку тех или иных позиций и событий. Прозвучали еще два выступления: председателя "Союза офицеров запаса" Б.Д. Черноморца – "А если бы победили фашисты?" и кандидата исторических наук, доцента В.Н. Зубкова – "Роль России в войнах XX столетия".

ИСТОРИИ

(посвященной Великой Победе)

Было интересно наблюдать, как ребята достали ручки и блокноты и начали конспектировать сообщения.

Значит, те, кто бранит без конца молодое поколение, обвиняя его в безразличии к родной истории, а порой и вообще в предательстве – не правы.

Такой же вывод можно сделать и слушая отчеты о проделанной в этом учебном году работе представителей трех образовательных округов: Сестрорецка, Зеленогорска и Песочного. И здесь тоже не обошлось без приятного сюрприза – на сцену вышли не педагоги, а дети. Они сами стали рассказывать о себе, о своем деле. Сестрорецкий образовательный округ был представлен 434 Разливской школой. Представлен достойно! Ученик 9-го класса Рейтова Дмитрий рассказал о созданном в школе в 1993 году музее. В этом году были обновлены экспозиции, увеличилось число юных экскурсоводов, начал работать поисковый отряд. Добрьими традициями школы стали встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и участниками войн в Афганистане и Чечне. Ребята из старейшей в районе школы ежегодно участвуют в митингах на Тарховском блокадном кладбище и уже два года приглашаются на центральный митинг на Сестрорецкое военное кладбище. Особенno гордо звучали слова Димы: "Краеведение

для нас не только краезнание, но, в первую очередь, краеведение". Прекрасные слова! Трагательные стихи о войне прочитали ученицы 434 школы Сухова Катя и Нестеренко Маша.

Песочинский округ представлял юный председатель клуба "Поиск" – Дима Белобородов. Клуб проводит огромную работу по изучению своего края, а Дима во мгновение овладел аудиторией и за несколько минут, отведенные организаторами, успел рассказать и о работе клуба, и об истории поселка, который он очень любит. Не менее интересное сообщение "Из опыта работы с ветеранами" сделал воспитанник Зеленогорского ДДЮТ, председатель Совета Зала Боевой Славы – Пронин Николай.

Ребята молодцы! Участь беречь, уважать, а главное, продолжать традиции ветеранов и никогда не забывать, какой ценой досталась победа. Ребята и их учителя получили почетные грамоты.

Теплые слова сказали ветераны.

А когда конференция закончилась и зал опустел, кто-то из оставшихся ребят сказал: "Ветеран – это такой человек, при встрече с которым каждый должен склонить голову и сказать – спасибо!"

Спасибо скажем и мы всем участникам конференции и организаторам этого бесспорно важного и нужного урока!

Роман Левшин

